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Építkezés tégla és malter nélkül — Szerelési Idő: három hónap

Könnyűszerkezetes iskola épül 
2 (i L a lőrinci KISZ-1a hú le

Pestlőrincem, a Kinizsi utca és 
Rákóczi utca sarkán épül fel ha­
zánkban az első, úgynevezett 
könnyűszerkezetes iskola. Az ipa­
ri üzemekben, nagy sorozatban, 
egységes méretrendben gyártott, 
túlnyomórészt alumíniumból ké­
szült, emberi erővel is könnyen 
mozgatható épületelemeket ka­
mionokon szállították a helyszín­
re. A hőszigeteli vál aszfalelemek 
nagy része még becsomagolva fel- 
használásra vár, da a csupa üveg 
és alumínium épület jórészt már 
elkészült.

Az olasz Feal-cégtől importált 
épület — mint Balázs György, a 
Középületépítő Vállalat igazgató­
ja elmondotta — más külföldi 
technológiákkal együtt alapul 
szolgál majd a negyedik ötéves 
terv könnyűszerkezetes program­
jának megvalósításához, a leg­
jobban bevált, leggazdaságosabb .
eljárások meghonosításához, a z IS*°*a tavlaa kepe.
szükséges tapasztalatok meg-zer- dolgozít munkások és műszakiak • gyobb szakmai kultúrái kíván. A 
zesei.vz. * 01 m'-1 epiuvezesen ^özül Somogyi Jenő építésveze- j kétmiiliméteres tűréssel gyártott

tő, Horváth Lajos művezető, Tóth j elemek pontos összeszerelését mi 
István épületlakatos szerelő és i már nem függőzsinórral és víz- 
még három társuk három hétig! mértékkel, hanem a régi építke- 
Olaszorsz,ágban, a Feal-cég épít- j zéseken teljesen ismeretlen mű- 
kezésein ismerkedett meg az új ■ szerekkel ellenőrizzük, 
technológiával. Odakünn, olasg' ,A lőrinci iskola építésénél a 
szerelők irányításával, két isko- j hagyományos módon végzett ala- 
láí építettek fel könnyűszerkeze- I pozáshoz, az úgynevezett fogadő- 
tes módszerrel. S ők lesznek a ta- szint elkészítéséhez majdnem két

Egy mozdulat, egy „pattintás” , és 
máris helyén van a fémből ké­

szült mennyezeti elem.

ni tómesterei mindazoknak, akik 
a következő években részt vesz­
nek majd a vállalat könnyűszer­
kezetes építkezéseinek kivitelezé­
sében.

A* új feladatról Horváth La­
jos művezető így beszél: „Én az­
előtt kőműves voltam, $ itt most 
egy új szakmát kell elsajátíta­
nom csakúgy, mint az épületla­
katosoknak, a festőknek vagy az 
asztalosoknak. A téglát, a malte- 
roskanalat, a simítót itt az ösz- 
sze szer eléshez szükséges kézi 
szerszámok, villamos csavarozó­
gépek, hegesztőpisztolyok s más 
új munkaeszközök váltják f é l ”  
Somogyi Jenő építésvezető és 
Sega Brúnó olasz szerelő is nyi-j 
latkozik: a könnyűszerkezetes
építőipari szakma szép és érde­
kes, és minden eddiginél na-

hónapra volt szükség, az épület­
szerkezet teljes összeszerelése és 
befejezése viszont összesen alig 
több mint három hónapig tart. Je­
lenleg már a belső munkákat, a 
víz-, a fűtés-, a villanyszerelést, a 
válaszfalazást végzik, s a tervek 
szerint március közepén sor ke­
rül az iskola műszaki átadására.

A kis- belső udvarral, melegítő- 
konyhával, étkezővel épülő isko­
lát az olasz cég szakembereivel 
együttműködve a Lakóterv ter­
vezte, az építtető a Fővárosi Épí­
tőipari Beruházó Vállalat. A tet­
szetős, modern épület kényelmes 
elhelyezést ad mind a pedagógu­
soknak, mind, a tanulóknak, s fel­
épülésével megoldódik a lőrinci 
KISZ-lakótelepen lakó családok 
egyik legnagyobb gondja.
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